L/ HEREE - A O%R

CG1KR %7

020, 925, 632, 340, 350, 063

N CG1KRN

DG1KRN

ETacC

%Eﬂiﬂ%;I

S RTAIE

25

100

Z_

|

|

25

100

2:..

M9BW

|

|

(RERIR) FFis sy I&?'&ﬁ?&%ﬁia
TIoE [Frimsh B Figg | 24
N\
AR F |/shEsg s | 1+
) e
ol o s
T | it i
) SEMECG1KRAME S 475 x¢ 2P \fﬁs
Iy v ERBEL | —
W SETB L : i
ey SERAT RSN, KEE | B | RWHF X |
T f" s MM T RERA BRI AT
;= A= mm XATIR R MR T
N E#T AR S 25 [ 25mm MRSk OB SRR
RNEBRREANTHETEANGE, 32 | 32mm . ITEIHE ¢
B I AFEMRTICSH FERP.51,
“Eiper. 40 | 40mm
(51)CDG1KRN32-100Z 50 | 50mm o SEIFTF2(mm)
63 | 63mm BHEP. 51 fIRAT,
EAHMETER / st 71 B ka9 MR ES B (Best Pneumatics) 2 P.1575~1701,
HEEE W LB SHKE(m)
g4 | B R S5
M| wmos S& 2 me o) e i 05135 |%| 8| sann
sl M7 bC AC 020-063 ___Jzoe) vyl Lo |(N)| B
R R
3% (NPN) MONV | MON | ® @ ®@|O|-| O
L asEwas| [ 3&(PNP) 5V, 12v MOPV | MoP | @ @ @ O|-| o |
i MOBV | MOB | ® @ ®@|O|-| O
4 —
z BER 2% 12v HC |® |- @ ® ® -
= rreo— 3% (NPN) MONWV | MONW | ® (@ |®|O|-| O e
# t’zgiﬁj_;‘) %[ 3mPNp) | 2av |2V 12V _ MOPWV | M9PW | @ @@ O -] o | %% ’Hﬁf‘
'% 24 12V MOBWV | MOBW | @ (@@ /O |- | O -
%0 o wmmen |EEEZR] [ BZNPN) *IMINAV| *IMONA | O |O |®@|O|—| O
e 3%(PNP) oV, 12y #IMOPAV| *IMoPA | O [O|®@ |0 | o |'O"*
24 12V *IM9BAV| *'M9BA | O |O |®@|O|—| O | -
e ) 4% (NPN) 5V, 12V H/INF | @ |— |®@|O|—| O |IcCE#%
3%
B 5V A96V A% | @ ° ICEI%
A ; 100V | *2A93V | A93 | @ @ @ @ |— | - -
el
o L BRUER 100VBT | A9V | A9 | ® |- @ |- |- | — |icom
# 5 100V, 200V B54 | @ |— | @ @ — | —
‘ Ed , ”
: x| 2 |2av | 'V [200vitE B64 | ® - |® - |- | - | - "ﬁf‘
i P - = C73C | @ |- | @o|@|®| -
e 24V T - Cs0C |@® |- | @e|/@|@®@| — |[icax
PR 2R | AREAS | A - - — B5oW | @ |- |®@|— |- | — -
1 EREVS 7 @ b ] 2 % B K T 3R UM M I 5% B RERIL A S P K T RE,
3% LR BRI B> R, 155K ASHIA.
2 S K E 1 mEAYX RD-A93,
MSHKEZE 0.5m- e Ei2E (1) MONW ORI TR RN FF S AT B2 =,
m M (1) MONWM
3m CL (f51) MONWL
e Z (1) MONWZ
Toveeneneraesnanns N (#1) H7CN
KB LR T RIS LN, B E A NI REAORMT X, FEESIP.70,
XA THSLRT B BRI X MNIEE, 55 (Best Pneumatics) F21#IP.1648.1649,
%D-AOCIC, MOCIOIO B gt Fr 6 M - GRAA%) (B (RBEH € R AR )
50

K mES
RN
CG1wW

EAE N

et R e e

1 REREN - i [

BT NSRS

i

SR

CAT.S20-224C-A 2022-9

FoET B
CG1

|

CG1

[Em\@mm&-ﬁﬁm

FET B
CG1K

F e
CG1KW

By

'ﬁﬁ“ HHRERE ‘[ cGila [ CBG1 CG1KR I CG1R

EE

=



CG1KR %3

b
CGIRZRIFAOEHEERERSR [ [ [ [ [
= = 142 (mm) 20 25 32 40 50 63
A E AT = 7
Lk i T ()
&R ik =5
R EN 1.5MPa
wh dsgiap SEEAE OMP
S fn Z318 EaERED 1.0MPa
XETEEMA. SAR{ER ES 0.05MPa
EREMNEERE, 2 KURREGENSRE . ) M £ —10C~70C (RAEZE)
TS 2 BT T A9 25 (8 KB N FERERERRERRE BRI —10C -60°C (F A L)
EREERE 50~500mm/s
= = ITIEKERE ~300%*}* mm
(- Zif HLE
B S = R EEEHE +1° [ +0.8° | +0.5
aE - :
— =
‘i___-, " = -- EE%
= (kg)
_A" 172 (mm) 20 25 32 40 50 63
Lls ﬁ HAEE 014 | 024 | 035 | 056 | 1.04 | 1.48
e e 005 | 0.09 | 0,09 | 0.10 | 022 | 0.22
ST 43k () 0.05 | 0.09 | 009 | 0.13 | 026 | 0.26
—_— = 7 N
BILS B H50mmERENNER 0.05 | 007 | 0.09 | 0.156 | 022 | 026
Eiiiiiﬂ I FirRBEROHER -0.01 | -0.02 | -0.02 | -0.05 | -0.10 | -0.10
1873 () CG1KRN32-100Z @ A& & --0.35
\ \ (232.100st) ® 1 fNE R ++--0.09/50st
® SELfTHE-- 100st
der| . 0.35+0.09 % 100/50=0.53kg
Oiade | ITH#IAE en
HEESEENESER 1ITIESR
FErr) mik/ WR (mm)
-XC8 | IxfEss/ EEoiEax P R
XC9 | IxAEAA/ i o Ex 20 25.50.75.100.125. 150
-XC20| Tk = -4he38 O 25-32 25.50.75.100.125. 150.200
X1 SRBT= BRARRE., 1B TR B, 40-50- 63 25.50.75.100.125.150.200.250.300

Bt 1
ZERR o]

RRE | FREE °

FTrerE) °
o] IR -
TER S prmmk R °
SE1) A B R0

B NEREE

A2) WHMNES, IMERTESRP.18,
E3) MRANFE N A,
HHEESRP.19,

RT M RHHE, H55RP.64~70,

(BT R AENREME (TRARWENE)
RREBE

CREMTTR T RENRNTE

(WM RREMN / BAHGES

- HEER

CREREMS. RETRE/ BUFXRER

A P mEIRE TR

- Em Em Em Em Em o e o o

r
 ERETIESRP.72, '

- |

51

T BHAETREKENTRE, B5XATHIA.
A1) ERDSMY R TRRIRIT B4 =,

ERERIMmERETETEITEE . (RMERRR.)
E2) BRBEATERIANENTE. FERSRANIN ENESEEINF" . A5, BIRET

Bihe, BATRERATELEZHENR

°

BENIE / sk EEhEs ST HRe g,

#1Z(mm) HAABBIIRT EEEEHFEN -m)
20 M5x0.8 2.4~3.6
25 M6 4.2~6.2
32 M8 10.0~15.0
40 M10 19.6~29.4
50 M12 33.6~50.4
63 M16 84.8~127.2

SELAMNRT (TR

S##E.CDG1KRN20-100Z-W-M9BW

HERE 4 W . WAL
HEMEFFXD-MOBW : 24

MM, MEFREEH,

CAT.S20-224C

-A 2022-9



= mezenaraen CGTKR %5

(

i E
HFAEER / EERE .
5O
(23]
| 5 ?f @igi@f ?;@ / '
|
1 1/
£ * A=
| : (5
E— 1 ﬂgo
g
1€
A
-
1)
=0
/
E
L
5
#O
ﬂmo
020~32891% & x
Ee
5
=
397
ER TG 2}
) B MR & 2O
1| = 254 A e ERAREL 5
2 | mmz Ehe E B RAREL C_
3| == Eae -
4| mmm 220~032 TER g EE
' 040~063 %4 FIE i %8
5 | FEEASH A mE S £
6| SmE EaEamE S 1%020~032 L
7| Emm g (&
8 | gz b T —— S|
9 it BEER KA ﬂﬁ‘?uﬁ#/&:ﬂ#ﬂﬁ%ﬂﬂzﬁﬁ HARERAER zé E
10| +rimigs HL 51T T HSRP.39, 4 (5
11| #EHE NBR ) 050N LR TSR, EmHBRREER, w O
12 EETEE NBR ‘;E‘E)%%;iﬁj\ﬁg/ﬁﬁ, BSRP.720M > BB MFEEM 3
13| SIFmEE NBR :
B o~
gl O
o ©
@ -
2o
o
B
#
7
%
B8
1

EE

=

52

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1KR %3

EXR /kER%:CG1KRN

Lot a
X
XEREEEKA GA 2XRcP GB
MM H1 : T »[‘j 5
“*\E;: ail i #1 Fe §§>/
Q
] ] tﬁ - = ‘E
— T Q
I
-l
s8], AL Y
A N
LX H S+13% F
L ZZ+17%
i R AR BY
MM X
BEORA1
‘ Tt
3 noE
4>
H
ZZ+17%
i P SR R (mm)
& \pH| MM | X |zZ
(mm)
20 813 M4x0.7 [24]| 90
25 8|14| M5x0.8 |26]| 93
32 12114 M6 X1 27| 99
40 13|15 M8x1.25 |31 |111
50 18 (16| M10x1.5 |33 (126
63 18 [ 16| M10x1.5 |35 132
(mm)
iz |BEEH A |AL|B1| D | E | F |GA|GB|H [Hi| I [KA|L| LD |LH|LX| MM |[N|P|S|X|Y |2z
20 ~150 [18[155|13|92(12| 2 |[20|10|27| 5|26 | 8 (304 055.09.53%6 | 15| 18 |M8X1.25| 27 |1/8| 75|38 | 11 [104
25 ~200 |22 19517 (11 [14| 2 |22 10|32 | 6|31 |10 [36.4| 06.6.01175%7 | 18 | 22 |M10x1.25| 29 |1/8| 77| 44 | 12 |111
32 ~200 |22 (19517 12 |18 | 2 |26 10|32 | 6 (38|10 |424| 09.014T7IK9 | 21 | 24 |[M10x1.25| 33 |1/8| 83| 45 | 13 |117
40 ~300 [30(27 |19(16 |25| 2 |30 |10 |39 | 8|47 |14 |524| ol1.0175703 %12 | 26 | 32 |M14x1.5| 37 |1/8| 94|55 | 16 [135
50 ~300 |35|32 [27]20 |30 | 2 |33|12|45|11 |58 | 18 |64.5| o14.02017. %14 | 32 | 41 |M18X1.5| 44 | 1/4|108| 62 | 17 |155
63 ~300 |35|32 |[27]20 (32| 2 |39 |12 |45|11 |72 |18 |76.6| 018.0267i7.%18 | 38 | 46 |[M18x1.5| 50 | 1/4[{114| 64 | 19 |161
R T R E AR FP.66.
53

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 z7i
A

K&

EAMMIT TR E (TR R B RS

iR A SIS
D-M9C1, MOCOWZE! / D-M9IAZ!

220~063
—

A 22 B
(24)

( YRHERSFD-MIOARNG S,

A, BRF ABIBMFF XTI R T .

D-M9CIV, MOOWVZE! / D-MOJAVE!

220~063
=

A |20 B
(22)

( YRHERZFD-MOOAVERHE,

A, BRT ARIBMFF X TARRIR .

D-G5, K5, G5[1W, G5BAZ

B EREF X
D-A9[J#!
220~063

P e

A 245 B
(22)

( YREERRD-AIBENHE,

A, BRF ABIBMFF XTI R .

D-A9[JVZ!
220~063

T % :E:}

A 22 B

A, BRSTARIBM T XTABRIR .

D-C7, C8%! /D-C73C, C80C#!

D-K59Wz#!, D-G59F#!, D-G5NT#! 220~263
220~0100
=Hs =Hs
E} o == ol 1o == -
A B A B
D-H70, H7OWZE! D-B5, B6, B59W#!
D-H7NF, H7BA#!, D-H7C#! 220~2100
220~063
el H— = )
i © 1
B A B
BMHFXLESE (mm)
wienxng | D-MoO()  DHRID DS D-G5NT
p-moCw(v) DHZEW | p.c7ac D D-G59F
D-MOCIA(V) D-C80C . D-H7C
D-AoCl(v) D-H7BA D-B5/B6 b, aspa
e D-C7/C8 D-B59W
Hs Hs Hs
20 265 27 275
25 29 295 30
32 325 33 335
40 37 375 38
50 425 43 435
63 495 50 505
80 - - 59
100 = = 69.5

64

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

EE TR REME ITERHENE)

BIER HEZRER(CGIR, CG1KR) K iis fikksh (mm)
BT | DDy D-H7O0W - D-G5LI/K59
ma D-H7NF D-G5CIW/K59W
D-MOCIW D-A9C] D-HrF D-C80 D D-B5C] D-B5OW
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-B64
D-H7L] D-G5NT
D-M9LIA e D-C80C DA
. D-MOLIAV
= A B A B A B A B A B A B A B
24 20 195 205 16 145 175
20 33 32) | 2° (28) | 285 | (2755) | 295 | (285 | & 24) | 285 | (2055 | 265 | (255
245 205 20 21 165 15 18
25 825 | (305) | 285 | (285) | %8 (28) | 29 29) | 245 | (2a5) | 23 (23) | %6 (26)
25 21 205 215 17 155 185
32 34 (33) | 20 (29) | 295 | (2855) | 395 | (2955 | %6 25) | 245 | (235) | 2% | (265)
27 23 225 235 19 175 205
A £ 36) | (32) | 3% | (315 | 355 | (325 | 28) | 295 | (2655 | 325 | (205
32 28 275 285 24 225 255
50 46 a4y | 42 40) | 415 | (395) | 425 | (4055) | 38 36) | 385 | (345 | 395 | (375
335 295 29 30 255 24 27
63 M5 | 155y | 405 (415 | 4° (a1) | 41 42) | 365 | (375 | (36) | 38 (39)
305 29 32
80 - - - - - - - | 495 | (445 | 48 (43) | O (46)
315 30 33
100 - - - - - - - TS s | Y @y |9 | wn
T () NEIE KRR ERE,
ST2) LIRRERT, TR R T B A (R 2 S E R,
SAEF-SE B EER(S)
AR
| S 2 iz
T R ~50st 51~100st 101~125st 126~200st B
20 58 83 108 - 24
D-MILI(V) 25 575 825 1075 1325 245
D-MOCIW (V)
D MSEA V) 32 59 84 109 134 25
40 64 89 114 139 27
20 54 79 104 — 20
25 535 785 1035 1285 205
D-ASLI(V) 32 55 80 105 130 21
40 60 85 110 135 23
D-H7[J 20 535 785 1035 = 195
D-H7T W 25 53 78 103 128 20
DA 32 545 795 1095 1295 205
D-H7NF 40 59.5 84.5 109.5 1345 225
D-C70] 20 54.5 79.5 104.5 = 205
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 55.5 805 1055 1305 215
D-C80C 40 60.5 85.5 110.5 135.5 23.5
20 50 75 100 — 16
D-G5NT 25 495 745 99.5 1245 165
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 485 735 985 = 145
D-B5C] 25 48 73 98 123 15
D-B64 32 495 745 995 1245 155
40 54.5 79.5 104.5 1295 175
20 515 76.5 101.5 — 175
25 51 76 101 126 18
D-BS9W 32 525 775 1025 1275 185
40 57.5 82.5 107.5 132.5 205

F) ERRRER, BERERTFXNNERSZEHHTRE,

65

CAT.S20-224C-A 2022-9



EE TR REME ITERHENE)

merxnzzCQG1 &7

: s
HBER-SREEHE(T) (mm) | |
. BR~f QO
F | = 4z
MIETFAES L A ~50st 51~ 100st 101~ 125st 126~ 200st .
20 33 49 74 99 =
D-MOLI(V) 25 325 495 745 995 1245
D-MOIW (V)
D-MOCIA V) 32 34 50 75 100 125 i
40 39 52 77 102 127 =B
20 29 45 70 95 - X by
B-ASLI(V) 25 285 455 70.5 95.5 120.5 2RO
32 30 46 71 96 121
40 35 48 73 98 123
D-H70] 20 28.5 44.5 69.5 94.5 = &
DH7SW 25 28 45 70 95 120 i
D-H7BA 32 295 455 705 955 120.5 25
D-H7NF 40 345 475 725 975 1225 EG
D-C70] 20 295 455 70.5 955 = v
D-C80 25 29 46 71 96 121 E
D-C73C 32 305 465 715 96.5 1215 =
D-C80C 40 355 485 735 985 1235
20 25 41 66 91 - P
D-G5NT 25 245 415 66.5 915 1165 ‘;}{5
D-G59F 32 26 42 67 92 117 £
40 31 44 69 94 119 o
20 235 395 64.5 895 - %
D-B5[] 25 23 40 65 90 115 B
D-B64 32 245 405 65.5 905 1155 8 =
40 29.5 42.5 67.5 92.5 1175 397
20 265 425 67.5 925 — ie
25 26 43 68 93 118 -
D-BSOW 32 275 435 685 935 1185 ©
40 325 455 705 955 120.5 L
) RRRER, BEREREFXNNERESZEBHTIHE,
B
b
EK20;
3 k<3
HiER%EA(CG1R, CG1KR) (mm) B[RO
_ [Dp-m9O - -
AKX | p.mev D-HreW D-C70J I
£% | p-moOw D-A9[] DHYBA D-C80 D-G59F D-B5[] D-BSOW 2 o
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-G5NT D-B64 S
D-H70] ¥
D-M9JA EHias D-C80C R
i D-M9LIAV oo
= A B A B A B A B A B A B A B Eg: o
20 12 24 8 20 75 | 195 | 85 | 205 | 4 16 25 | 145 | 55 | 175 | L
25 115 | 245 | 75 | 205 | 7 20 8 21 35 | 165 | 2 15 5 18
32 13 25 9 21 85 | 205 | 95 | 215 | 5 17 35 | 155 | 65 | 185 | [#] v
40 18 | 27 14 | 23 135 | 225 | 145 | 235 | 10 19 85 | 175 | 115 | 205 | & g
50 20 32 16 28 155 | 275 | 165 | 285 | 12 24 105 | 225 | 185 | 255 | |4 O
63 185 | 335 | 145 | 295 | 14 | 29 15 30 105 | 255 | 9 24 12 27
) KRR ER, BREREFXNNERSZ EHHTIHE, e
& %
3
*g -
7 O
(&)
#
I
7
%
)
®
i
%
1
"
66

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

BEHMTFRREME (1TIERimRNE)

wimi (CBG1) (mm)
CAESIES D-G51W
=l D'MQD
.. | p-meow D-A9C] DITEwW | DSSoF D-C8 D-B5 D.B50W
9% | p.MOOWV | D-ASCIV D-C73C D-B6
frE D-H7BA D-K5
D-M9OCIA D-C80C
DAY D-H7NF D-G5NT
- -M9L] D-G5BA
A | B | A | B | A ]| B | A | B| A|B | A]|B| A B
FeFFm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
M 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
20 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
1 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFAm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
| 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
25 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
A 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFm 34 35 30 31 29.5 30.5 26 27 30.5 31.5 24.5 25.5 27.5 28.5
25 21 20.5 17 21.5 15.5 18.5
m 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
32 i (33) (29) (28.5) (25) (29.5) (23.5) (26.5)
1 44 35 40 31 39.5 30.5 36 27 40.5 31.5 34.5 25.5 37.5 28.5
FeFFAm 39 41 35 37 34.5 36.5 31 33 35.5 37.5 29.5 31.5 32 34.5
27 23 22.5 19 23.5 17.5 20.5
| 48 44 43.5 40 445 38.5 41
40 i (36) (32) (31.5) (28) (32.5) (26.5) (29.5)
A 48 41 44 37 43.5 36.5 40 33 44.5 37.5 38.5 31.5 41 34.5
FoFFm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 42.5
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
m 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
50 Uk (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
wm 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 42.5
FeFFAm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 425
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
| 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
= o (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
A 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 425
FeFFm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
rl' - - - - - - 64 - - 62.5 65.5
80 i (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5
FeFFAm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
1 il = = = = = = 64 = = 62.5 65.5
£ s (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5

A1) (

YABEAKTERNNRENE.

A2) KRR EREIANR M X SERS R BEIRE.

67

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

E2) RIEVHMFFRRRTTEZSN, TURERMTFRARNTE,

B MEF R RERNRIMTIE
n.EEFEKE  (mm) EE
BT AR ER O
RMFT RS - 24 VN
' RERE A& RERE A—&
(n—2)
D-M9C] 5 1520 40D 204355 55+35(n—2)
(n=2, 4, 6-)73) (n=2, 3, 4,5) |m=
(n—2) z g‘_
. 20+35 55— 55+35(n—2) i| O
- 1) 1) il
D-M9CIW 10 151 40 (2. 2. 6..?)523) (n=2, 3, 4, 5-++) RO
(n—2)
D-M9CIA 10 o5 407D 254355 60+35(n—2) =
(n=2, 4, 6+ )3 (n=2, 3, 4, 5) %
(n—2) i Y=
15+35——%5— 50+35(n—2) #
- 1) 2 =5
D-A9] 5 15 30 1o 4. 6250 (n=2, 3. 4, 5-) %8
20+351>2) 35+35(n—2) é
g 2 B
D-M9OIV 5 20 35 (he2, 4, 6y (n=2, 3, 4, 5-+) e
(n—2)
D-A9CV 5 15 o5 15+357> 25+35(n—2) B\
(N=2, 4, G-++)E3) (n=2, 3, 4, 5+) 1;;1—
y Ty = ﬂEG
D-MOCIWV 10 00 35 2o+35(”72) 35+35(n—2) al” o
D-M9JAV (n=2, 4, 6---)iE3) (n=2, 3, 4, 5--+) *
D-C700 15+451>2) 50+45(n—2) =
2 I
D-C80 ° 15 %0 (N=2, 4, 6-++)%3) (n=2, 3, 4,5) E =
D-H70O EE
. — 1€
D-H7O0W 10 .5 50 15+45752 60+45(n—2) "3
D-H7BA (N=2, 4, 6+)7%3) (n=2, 3, 4, 5)
D-H7NF e S
D-H7C (n—2)
D-C73C 5 15 65 15+50° 5 65+50(n—2) % a0
D-C80C (n=2, 4, 6:+)%3) (n=2,3,4.5=) |1z 40
D-G50] ) 17O
D-K590] 5 15 25 15450 "2 75+55(n—2) L
D-B5C] (=2, 4, 6+ )7E3) (n=2, 3, 4, 5-) &l
D-B64 2
(n—2) % ¥
D-B59W 10 20 75 20+50~ 5 (7§2+55(n—2) i
(=2, 4, 6+)%3) n=2, 3, 4, 5-) s 8
3 \\ = ) T, N A L <t S . %I
1) B ) AR, BN EECRTH. |
2T <
FEREED A—@E) #
oo
A 15 =
3.5 |l O
P o
BT RE S l—,l7—1— . | 7 -‘ < % I:‘
L I - ) R
. = O
B (W —
i
B ARIFENRERAMBZEANISMMAIVNENBTEREME | UHAXIANSEELATHNARGEIEEAGRIMI)RE, ¥
x
Dipio FR20GE RRE5FED
D-M9IA TR2055E) 2607772 @
D-A90) - R 504772 +2) B
I
i
&

68

CAT.S20-224C-A 2022-9




CG1 %5

MR RS /RS

#11Z(mm)
y > 3 2
MITXES 20 25 32 40 50 63 80 100
SHEE BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 _ _
D-A9(V) (a,bc,db—4) | (abcdA—4) | (abecdr—4) | (abcdh—4) | (abcdh—4) | (abcdi—4)
D-MOIA(V) 2| BVMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S _ B
(b,c,d,e 5—48) | (b,c,d e~ | (bcdehs— | (bodes—E | beder4) | (bedera
T £ FE2 (IRE) .
a[EHER)E) BT
e[B&(PBT) 5
d
T
ZEBET
AT EZER
MRED(CINOEMEDAN (FE G EMA—N) =
.
D-H70
D BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A B B
D-CYLI/C80 (%, BTH-H) | (RE% B0h4) | (RE5. €004) | (BB E10-6) | (RES GUN-6) | (REE B1-4)
D-C73C/C80C
D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS B B
(%, BTHH) | (R2% 90h4) | (REE. 00-6) | (REB ET0-6) | (RE5 0-6) | (REE B10-4)
D-G5LI/K59
D-G5IW/K59W
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NT (%, BTH-H) | (225 G0h4) | (055 004) | (BB EU0-6) | (RES GUA-6) | (REE BIN-0) | (REE S04 | (235 804-9)
D-B5L1/B64
D-B59W

E1) FERFER (R R M B 7B

ERE Lo N

RTFHMALZER, BFRRAXTHIA,
E2) BTHE T M RBETRE T RAERE TIERT £, TS BIMETLT.

REFREMHARES

AT RE
BMA2-000J0A(S)| - ®itA%ZES(c)
XS h A HHET - BN T X 2484 (d)
- R (BE /PBT)(e)
BJ4-1  FFER R (b)
FEARGER, RA) (@)
BJS-1 - FFE R (b)
[REEMZIELRET]

A TROAFEREREBITAMS, FREE AR REM,
(REMRREMS, HRRITA,)
BBAS3 : D-B5,B6,G5,K5%! & A

7£3) BBASHEHAA R,

D-G5BAZU R M FF 5 B4 | S Fi 5 BBAS.

69

RERUBREA T, SR B m, R .

BESNAATE W@ E R IUKE(Best Pneumatics) #2/#P.1681,

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

Sh1ESEE
(mm) ﬁv—
REMTF XA e i3
= 20 25 32 40 50 63 80 100 H
D-M9LI(V)
D-MOIW (V) 45 5.0 45 5.5 5.0 5.5 - - —
D-M9[JA(V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 - - i ?%E
W
D-C7/C80 _ _ v )
D-G73C/C80C 8 10 9 10 10 11 50
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 %
D-H7O/H7CIW _ _ H
D-H7NF/H7BA 4 4 45 5 6 6.5 5
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 - - i13)
D-G5[1/G5C]W/G59F /
D-G5BA/K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 / L&
D-G5NT 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7 B
XERFBHATE, FRRIEE. (RE230%EH) g
ZERBY WS ERAEN., EE
1€
5 — = 5 O
SHZES ARITE / #EFXLXLER i
st: 178 (mm) |@
EAD QED 52D 5D B0 - =
At ESLES 14 24 2 i 24 24 197
(FF M) (RERE) (AERE) (M) (RERE) (AERE) A
MEFEZER "3
BOE BO®E - o
# ‘-i # Q,i l# ﬁ.l Ilp QII — —
: 190 &

BT XS % ﬁE
D-M9[(V) % %8
D-M9CIW(V) . . . . i
D-MOIA(V) 10stiX & 15~44st 45stiM E 10stid £ 15~44st 45stIM E
D-A9[] = —
D-C7/C8 10stld £ 15~49st 50stid £ 10stld £ 15~49st 50stil £ i
D-H7C/H7O0W . . . . % ¥
D-H7BA/H7NF 10stiX & 15~59st 60sti - 10stid £ 15~59st 60sti ? 5
D-H7C/C73C/C80C 10stld £ 15~64st 65stid £ 10stld £ 15~64st 65stil £ Bl O
D-G5/K5/B5/B6 2L
D-G5JW/K59W/G5BA 10stid + 15~74st 75stid t 10stid 15~74st 75sti [
D-G59F/G5NT sl
D-B59W 15stll £ 20~74st 75stid £ 15stld £ 20~74st 75stil £ éﬁ L]

%280, 1007iE AE A, é“ 8
XM AR E R ERER P OERBRIBE, i
-
1 BRBESRRAENERA#MEFRZI, ALK TRMEFX. 1
1 XTHEHEE, A5 8B(Best Pneumatics) E2H9P.1575~1701, 1 ® (@]
. W1 T K FhE B S%3[H (GIHTR) R BAHE . e O
: D-H7A1, H7A2, H7B - : #l O
" - D-H7NW, H7PW, H7BW BWET (B ET) 220~063 " o
" D-H7BA K R EL = & (26 BR) e
I D-G5NT HERER () it e 220~0100 I
I D-C73, C76 — I W
I Hhis D-C80 FTIETAT 020~063 I L
1 D-B53 - 220~2100 1 %
1 XS X b B S e Bk 1£15155 B(Best Pneumatics) 2#9P.1648.1649, .
I s pn (NC=bfit &) Fofi % 14 77 5 (D-FOG, FOHE!) & Fi, 30 A/ 51 B W= & B & 5i(Best Pneumatics) %249P.1592-1, I
A | )
¥
37
Tt
]
1&
70

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %%
AT il A

B

RTFMART - HAEHZEH, BESRATHIA,

BRILS

g . SinERER
IMERST . SEREmRER

MEPFERMBENGE, TUEMAAMDBIEE.
GR-F-005(;#i85 : 5g)

Bl prrEinizn:
Xt Rz ANE R MR IR B REEAPTFEEBE (REBEE) .
EERT
eSS S ;EAR &ix
PRAER CG1 | BEFWEA R MM
BSRRAZE
| FTIARERTH® |- xa46

71

PTFE;‘I‘ﬂi‘%‘HEl

CAT.S20-224C-A 2022-9





